
Medborgarpanel - Discgolf

Använder du discgolfbanan i Badhusparken?



Vad är din ålder?

Namn Antal %

15-29 7 5,8

30-49 50 41,3

50-64 34 28,1

65+ 30 24,8

Total 121 100
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Svarsfrekvens

Svarsfrekvens 90,23 %
121/133 medlemmar i panelen



Vad identifierar du dig som?

Namn Antal %

Man 57 47,1

Kvinna 63 52,1

Vill inte uppge 1 0,8

Total 121 100
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Använder du discgolfbanan i Badhusparken?

Namn Antal %

Ja 41 33,9

Nej 80 66,1

Total 121 100
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Skulle du använda discgolfbanan även om den var på en annan plats i Mariehamn?

Namn Antal %

Ja 36 29,8

Nej 44 36,4

Vet inte 41 33,9

Total 121 100
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Tycker du att fördelarna med en discgolfbana i Badhusparken överväger nackdelarna?

Namn Antal %

Ja 42 34,7

Nej 79 65,3

Total 121 100
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AI-sammanfattning av resultat:
En jämförelse av enkätsvaren visar att de som är för en flytt eller omstrukturering av discgolfbanan ofta uttrycker oro över miljöskador och 
kulturella förluster, medan de som vill behålla banan framhäver dess sociala och rekreativa fördelar. De som är för en flytt eller
omstrukturering nämner ofta specifika skador som träd och byggnader, och föreslår alternativa platser som kan vara mindre känsliga för 
slitage. Å andra sidan betonar de som stödjer banans nuvarande placering dess förmåga att locka turister och dess tillgänglighet för olika
åldersgrupper. De som är emot banan i sin nuvarande form lyfter fram behovet av att skydda parkens och områdets kulturella värde samt
att minska risken för skador på natur och byggnader.
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Har du några fler synpunkter du vill ge oss i ärendet om discgolfbanan?
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